

Выращивание растений

Я посадила 2 вида растений: 5 луковиц лука и посеяла семена укропа. Полила водой землю и поставила в теплое место для прорастания.

На восьмой день проклюнулась одна луковица и несколько семян укропа. Чешуя луковицы лопнула, показался бледно-зеленый проросток пера. Укроп выходит из земли в виде «петелек». Стебелек его еще не распрямился и на конце висит семенная кожура. Я полила рассаду и переставила в самое светлое место.



10-й день. Перо лука
подросло примерно на
4 см. Укроп
незначительно подрос,
появились новые
ростки. Рассада
укропа вытянулась из-
за нехватки света.
Появляются только
семядольные
листочки.



14-й день. Перо первой проросшей луковицы выросло 23см высотой, второй луковицы — 16 см, третьей — 8 см. У луковиц с перьями лопнула чешуя и они стали мягкими. Перья лука тонкие, длинные, окраска бледно-зеленая.

Проросло 10 семян укропа. У всех растений стебель длинный, белый, вытянувшийся в сторону света. Некоторые растения упали. Настоящих листьев нет.



Остальные луковицы не проросли. Оставшиеся две луковицы мы достали из земли для проверки. Корней на них не было, поэтому они не смогли дать проростки.



Вывод. Зимой растения плохо растут, им не хватает света и тепла. Из-за этого стебли их вытягиваются и имеют бледную окраску.